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A Nagytétényi Ember és Érdekvédő Környezetvédelmi Egyesület
Közhasznúsági jelentése a 2005. évről
Egyesületünk a Zöld Jövő Környezetvédelmi Egyesülettel közösen közösen 1989 óta foglalkozik a dél-budai térség környezeti és természetvédelmi problémáival, tudatformálással, 2001-ben került bejegyzésre a Fővárosi Bíróságnál, míg közhasznú besorolást 2001-ben kapott. Az egyesületnek 12 tagja, számos pártoló tagja van, elnöksége három tagból áll.

Cím és irodahasználat: 1225 Budapest, Nagytétényi u. 312.
e-mail: bogo@zanka.hu; firiszsandor@freemail.hu
tel.: 1/207-6151

       30/947-1051
Főbb közhasznú tevékenységeink 2005-ben:

Nagytétényi rehabilitáció
Az év folyamán a bontási és a mentesítési munkákat követően kiteljesedett a rehabilitáció folyamata. Ebben továbbra is aktív szerepet játszottunk, így a rehabilitációs, tájékoztató iroda működtetésében, a lakóterületi talajcsere előkészítésében, az un. minta technológia kialakításában. Folyamatosan együttműködtünk a kivitelező Vegyépszer vezető munkatársaival, számos egyeztetésen vettünk részt, az OKVFT, az OVIBER, és az önkormányzat, valamint a tervező Repét képviselőivel. A talajcsere elindításában, a kommunikációban, az állapot felvételben, és a problémák kezelésében egyaránt részt vettünk. Egyeztettük a kommunikációs tevékenységet is a Vegyépszer megbízott cégével, és hírleveleket adtunk ki, amelyekben a rehabilitáció aktuális gondjait, folyamatait tárgyaltuk, elemeztük, és további nagytétényi vonatkozásokkal foglalkoztunk. Bejárásokon vettünk részt a gyárterületi munkák vonatkozásában, tekintettel arra is, hogy elindult a kapcsolódó M6 autópálya építése, a Barackos úti csomóponttal. Tevékenységünket a zöld civil partnerünkkel, a Zöld Jővő Környezetvédelmi Egyesülettel közösen folytattuk.
Fontos volt a lakók kiscsoportos felkészítése, egyedenként a mentesítési terv ismertetése, folyamatos monitoringozási, jogi garanciák megteremtése az indító és záró jegyzőkönyveken át. 460 ingatlan került be a rehabilitációs folyamatba. Elektronikusan is dokumentáltuk a folyamatokat. Éves ütemezési tervet havonként felülvizsgálva földvizsgálatokat végezve megbízható partnerré váltunk a kivitelezőknek és a lakóknak is. Minta rehabilitáció Bogó Ágnes elnök kertjében indult elsőként.
Budatétényi rehabilitáció – gázmassza mentesítés -
Folytatódott a 2004-ben elindult mentesítési projekt, amelyben rendszeres helyszíni bejárásokkal, konzultációkkal vettünk részt. 
Tétényi fennsík
Az év folyamán tavasztól őszig több bejárást tartottunk a fővárosi területen, és ugyancsak tavasztól őszig takarítási, és élőhelyrekonstrukciós akciókat tartottunk. Ezek keretében megtisztítottuk a Kamaraerdei út menti területet, a sorompók környékét. Itt tartotta ez év áprilisában a Fővárosi Önkormányzat Föld napi ünnepségét. 
Duna part, Háros sziget
A Duna parttal kapcsolatos anomáliákat, rombolásokat, illegális lerakásokat, feltöltéseket továbbra is jeleztük az érintetteknek, önkormányzatnak, szakhatóságoknak. Bejárásokat tartottunk a területen, és szorgalmaztuk a Hunyadi sziget védettségi folyamatának folytatását.
Tudatformálás, kommunikáció

Egyik fő feladatunk, amelynek keretében az elmúlt évben további fórumokat tartottunk, helyi civil szervezetek, az önkormányzat, érdeklődő polgárok, sajtó és más meghívottak részvételével:

· Városközpont fórumot tartottunk a tétényi övezeteink problémái, rehabilitációs folyamatai elősegítésére, áttekintésére és fejlesztések tervezése érdekében
· Natura 2000 fórumot tartottunk a Magyar Madártani Egyesület képviselői részvételével, a Tétényi fennsík tanösvény bemutatása alkalmából.
· Vasúti fórumot tartottunk az elővárosi vasúti fejlesztések áttekintésére, a MÁV illetékesei, és más érdeklődők részvételével.

· Részt vettünk a kerületi civil napon, amelynek fő témája a környezetvédelem volt, áttekintő előadással, és a kapcsolód kerekasztal beszélgetésen is.

Viszonylag gyakran megjelentünk a helyi és azon túli sajtóban, elektronikus médiában, aktuális ügyeinkkel – rehabilitációk, természetvédelem -.

Folytattuk az ügyeleteinket a nagytétényi rehabilitációs irodában és a REPÉT- VEGYÉPSZER irodákban a panaszokat, bejelentéseket fogadtuk és csoportos felkészítőket szerveztünk. 

olvashatóak.

Aktuális helyi ügyek kezelése.

· Az önkormányzattal való együttműködés keretében részt vettünk a Kerületi Környezetvédelmi Program második szakasza véleményezésében, javaslatokat fogalmaztunk meg, és a sikeres program végrehajtási fázisához is megfogalmaztuk javaslatainkat.
· Az aktuális helyi konfliktusok sorában a Busa utcai, a horgásztelep peremén tervezett benzinkút terve okozott tiltakozást az érintettek körében, amit aláírás gyűjtéssel, és kapcsolódó vélemény, javaslat megfogalmazásával támogattunk.

Működési feltételek:

Az egyesület vezető tisztségviselői ebben az évben sem részesültek közvetlen pénzügyi ill. más juttatásokban, munkájukat önkéntes keretekben végezték.

Korábbi, a budapesti XXII. ker. Önkormányzattal együttműködve megállapodásunk alapján a nagytétényi rehabilitációs irodában van használati lehetőségünk, ahol egy számítógépünk, kapcsolódó elemek, és néhány más eszközünk van elhelyezve, lakossági panaszok és rehabilitációs problémák kezelésével foglalkozunk. 
Munkaprogram javaslatok, fő irányok 2006-ra
Rehabilitációs projektek

· Nagytétény talajcsere, rehabilitációs iroda, hírlevél tavasszal és nyáron,

· Konzultációk a rehabilitáció kiegészítéséről, tartalmi és támogatási ügyek, - kimaradó, és külső területek, zöld területek stb. –

· Gázmassza bejárások, hírlevél tavasszal és nyár elején, további kontroll területi mérések szorgalmazása élelmiszer növényeknél,

Fennsík 

· bejárások március-június között, havonta, első alkalommal a tanösvény és a füzet ismételt bemutatása, előzetesen a táblák komplettálása, helyreállítása.

· élőhelyrekonstrukciós akciók, takarítás, cserje ritkítás, három alkalom április-június, majd ősszel folytatva.

· digitális élőhelytérképezési projekt – Kövice támogatással – 

Fórumok, kommunikáció, iskolák, Környezetvédelmi Program

· Duna part fórum – szakhatóságok, önkormányzat, civil szervezetek – 

· Autópálya fórum NARt, tervező, kivitelező, civilek bevonásával

· Internet – környezetvédelem fórum, honlap frissítés,

· Számottevő önkéntes munka bevonása – banki, könyvelői ügyek, adminisztráció, monitoring
· Kapcsolatépítés az iskolákkal, együttműködési megállapodások,

· Önkormányzati együttműködés, KVP, egyéb aktuális, ill. súlyponti ügyek.

Pályázatok, projektek

· Eu és norvég alap
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